



Önkormányzati ülésről jelentjük

Hétfőn délután 16 órai kezdettel az AMK Zenetermében ülést tartott a városi önkormányzat.

Ez a mostani ülés tulajdonképpen egyenes folytatása volt az elmúlt heti ülésnek, mivel azokat a napirendeket tárgyalta a testület, amelyek a múltkor idő hiánya miatt elmaradtak. Ezúttal is a napirend vitájával kezdődött az ülés. Mindjárt az elején Pajor Kálmán arra kérte a testületet, hogy ne tárgyalják a kiútitásokat ügyét, mert ezt semmi sem indokolja. Először dolgozni kell, s majd utána ráérünk eldönteni hogy ki érdemel kitüntetést.

Tóth Zoltán polgármester azonnal reflektált a felvetésre. Hogy nem magunkat akarjuk kitüntetni, hanem az ügyet akarjuk egyszerű és mindenkorra helyretenni – volt a szűkszavú válasza.

Dr. Nagy Lajos megismételte Pajor Kálmán felvetését – megtagadta azzal az érveléssel, hogy ha ez napirenden marad, időhiány miatt ismét elmaradnak fontos napirendek. Válaszra Németh László jelentkezett, aki indokoltan tartotta a kérdés megtárgyalását.

Réz István képviselő azt kérte, hogy vegyék be a napirendek közé

a város sportjának kérdését, mert ismeretei szerint – ehhez csatlakozott dr. Gszelmann Adám – is, a KAC már a béreket sem tudja fizetni fedezet hiányában.

Bácsalmási Antal az apparátus dolgozója helyesbített, miszerint nem az alkalmazottak fizetéséről van itt szó, hanem magáról a működésről.

Nagy István képviselő még a napirend tárgyalásánál azt kifogásolta, hogy a döntési kényszer ugyan megvan, mert számos kérdésben kellene döntenie a képviselőtestületnek, de nincsenek felkészítve megfelelően információval, amelyek a jó döntés elengedhetetlen feltételei.

Közel egyórás vita után a képviselőtestület elfogadta a 11 pontos napirendet, az eredeti javaslat szerint.

Ezután Radvánszky Róbert a szociális lakástámogatások odaítélésének javaslatát terjesztette elő. Az előterjesztést a lakásügyi bizottság 1990. december 18-án megtárgyalta és jóváhagyta. (2. oldalunkon közöljük a kérelmezők listáját, a kért és megítélt összeggel együtt.)

A képviselőtestület a nyolcadik kérelmet bírálta, amikor elméleti vita robbant ki a képviselők között. Az igen heves szócátáknak az volt az oka, hogy az előterjesztésnek a hagyományos módja, jogi megalapozása is bizonytalan volt, elméletileg viszont teljesen megalapozatlan. Ezt ismerték fel a képviselők és ezt igyekeztek tisztázni közel kétórán keresztül, de sikertelenül.

Végül Tóth Zoltán megelégedte a szópárbajokat és szünetet rendelt el. Szünet után örökig tartott a 39 kérelmező egyenkénti mérlegelése, s a pénz odaítélése. Ezután tárgyalta a testület azt az előterjesztést, amiben a Volán 1 millió 175 ezer forint támogatást kért a helyi járatok miatt keletkezett veszteségeinek fedezésére. A képviselőtestület megbizta a gazdasági és városfejlesztési bizottságot, hogy egyeztessen a Volánal, vizsgálja meg melyik járatok szüntethetők meg.

A Marx tér 1. állami ingatlan hasznosítása volt a következő téma. Tájékoztató a Marx tér 1. sz. ingatlan, ha a műszaki osztálynak sikerülne erre pénzforszárásokat felkutatni, ha nem akkor vendéglátással kombinálják.

Jóváhagyta a testület Szolnoki Imre és Benke Sándor kérelmét, akik a Kertvárosi ABC környékén egy 400 négyzetméteres étterem–presszó–zöldeséges üzletközpontot akarnak nyitni. A határozat szerint a Kun téri pavilonokat javasolja a testület.

Megértéssel fogadta a testület Nagyapáti Béla kérelmét, ami arra vonatkozott hogy csökkentés a bérleti díjat az 53-as út mellett lévő autókéremkedésnek. A testület a polgármestert biztá meg az egyezkedéssel.

Döntés született két alapítvány létrehozására. Mind a kettő 100–100 ezer forint alapítvány, amit a képviselőtestület tett le. Az egyik alapítvány a városi lakosok külföldi gyógyítatását kívánja segíteni, míg a másik a vállalkozókat.

Elutasította a testület azt az indítványt, amely a korábban kiírt pályázati feltételeket akarta módosítani. Már éjfél felé járt az idő, legelőször Nagy Lajos elégette meg a dolgot, kijelentve, hogy nem hajlandó tovább itt ülni, s mivel ezzel az egész testület azonosulni látszott, a további napirendek elnapolásával az ülést berekesztette a polgármester. F. L.

A vélemény szabad

Válságokkal terhes hétköznapjainkban azzal próbáljuk magunkat nap mint nap vigasztalni, hogy a rendszerváltás majdcsak meghozza az oly sokunk által óhajtott igazi demokráciát, anyagi felvirágzást. Eközben az országgyűlés és a kormány munkájának bírálatával vannak tele a napilapok, mert épp elég okot szolgáltatnak a kritikára. A helyi önkormányzat rövid, pár hónapos tevékenységére eddig a türelmes várakozás volt a jellemző és nem a nyílt bírálat. Itt az idő, hogy az önkormányzati tevékenység értékelésére is sor kerüljön, hiszen a kezdeti önszervező lépések után már olyan döntések születnek, amelyek valamennyi halasi választópolgár életét befolyásolják. Számon kérhetők lassan a választási ígéretet, meggyőződhetünk arról, hogy a helyi közéletben valóban létrejött-e a rendszerváltás, vagy csak a hatalmi elit váltásának vagyunk tanúi?

Az önkormányzati ülések nyilvánosak. Ennek ellenére – mivel azok kezdési időpontja még munkaidőben van, illetve mert az ülések helye állandóan változik – nincs nagyon lehetősége résztvenni a helyi politika iránt érdeklődő polgároknak. Célzerű lenne végre állandó helyet kijelölni az önkormányzati üléseknek. A volt pártház tanácssterme erre a legalkalmasabb. Érthetetlen az a demagóg elzárkózás, amilyen indokkal ezt a kiváló lehetőséggel rendelkező létesítményt kirekesztik a használatból. Mi volna ha az országgyűlési képviselők hivatali helyiségének igénybe vett, volt MSZMP KB székéjébe sem tennék be a lábukat a volt ellenzéki képviselők? Azt hiszen, hogy éppen azzal lehet a rendszerváltást egyféleképpen demonstrálni, hogy elfoglalják annak székéjét. Olyan gazdagok vagyunk talán, hogy új közgyűlési termet építsünk?

Az ülések vázlatos napirendjéről előzetesen a helyi sajtó útján értesülhetünk, az ott történetekről pedig – természetesen a teljesség igénye nélkül – beszámol a megyei, illetve a helyi sajtó. Vannak olyan napirendi pontok, amelyek megvitatás előtt igényelnék a széleskörű nyilvánosságot. Maradjunk példaként az önkormányzat 1990. január 14-i ülésének anyagánál. Ezen ülésre terjesztették elő Kiskunhalas Város Képviselőtestületének rendelet-tervezetét a „Képviselők díjazásáról, tanácsnoki cím adományozásáról.”

Ismerőseimmel beszélgetve ez az előterjesztés igen komoly ellenérzést váltott ki a választópolgároknak. (A hírek ugyanis gyorsan terjednek.) Azt nem vitatja senki, hogy azt a munkát, amit a város érdekében tevékenykedő választott képviselők tesznek, el kell ismerni anyagilag is. A munkavégzés során keletkezett indokolt költségeket is meg kell téríteni. Eddig nincs is semmi probléma. A gond ott kezdődik, amikor a különböző bizottságok elnökeinek tiszteletdíját összehasonlítjuk. A képviselőtestület ugyanis Tanácsnoki címet adományoz a gazdasági bizottság elnökének havi 14000,- Ft tiszteletdíj biztosításával, a városfejlesztési bizottság elnökének pedig 7000 Ft biztosításával. A fenti díjazás a képviselői, a bizottsági elnöki tiszteletdíjon felül (!) illetné meg a tanácsnokokat. Felvetődik a kérdés, hogy milyen szempontok játszottak szerepet a differenciált összeg megállapításánál? A felkészültség? Az eddig végzett kiemelkedő munka?

Jó példa erre a képviselői díjazások, a polgármesteri, alpolgármesteri tiszteletdíjak országos összehasonlítása. Ugyanez vonatkozik a tisztségviselők fizetésére is. Országos összehasonlításból látható, hogy ott állapították meg kiemelkedően magas összegeket, ahol valamely párt többséget szerzett az önkormányzatban. Ahol kiegyenlítették az erőviszonyok, nagyobb önmérsékletet tanúsítottak az önkormányzatok, a hatalmi elit akarata kevésbé érvényesült.

A fenti példák alapján kívánom, hogy a választási hadjáratok során igen gyakran használt demokrácia és rendszerváltás szavak a definiált igazi értelmüket a tettek során se veszítsék el!

„-is is-”

Margit néni hagyatéka

A Városi Családsegítő Központ vezetőjétől, Tóth István-nétől megtudtam, hogy Bognár Margit nyugdíjas tanárnő mintegy ötvenezer forint értékű hagyatékát a végrendeletben meghagyott örököse teljes egészében a Családsegítő Központnak ajándékozta azzal a céllal, hogy az arra rászorulóknak közölt összegét.

Felkerestem az örökös, Sándor Ferenc kőművest, hogy megtudjam az ajándékozás körülményeit.

Rokona volt az elhunyt Bognár Margit tanárnőnek?

– Nem voltam rokona, csak tanítványa. Margit néniel egy alkalommal összejártam, amikor a szerszámokat vittem haza. Nagyon megörültem egymásnak. Kezdetben csak néhány apróbb szívességre kért, üzleti bevásárlások, kisebb ügyintézés. Később rendszeres beszerzője lettem, elbeszélgettünk, segítettem a totószelvények kitöltésénél. Gyakran mondogatta, hogy egy nagyobb nyereget kellene nyernünk, mert ő még egy világhírűre útra szeretne menni. (Folytatás a második oldalon.)

Reflexió az MDF állásfoglalására

A Halasi Tükör ez évi 2. számában az MDF halasi szervezete állásfoglalásban teszi közzé, hogy a jövőben rendszeresen foglalkozni kíván az önkormányzat elé kerülő kérdésekkel és hogy véleményüket nyilvánosságra hozzák. Az állásfoglalás 2. pontja – melyben kijelentik hogy dolgozni kell és nem érdemeket osztogatni – készített reagálás, mivel azt több szempontból nem tartom helytállóknak és érvényesnek.

Először is az önkormányzati testület megalakulása óta igen aktívan és feszített ütemben dolgozik és azon munkálkodik,

hogy a város működési, fenntartási feltételeit biztosítsa, a feladatokat megoldja. Az önkormányzatra nem érvényes ez a kijelentés. Ugyanakkor az MDF egyik prominens képviselőjére igen, aki – pusztán sértődöttségéből – eddig nem vett részt a testületi munkában, csak az „ablakon kiabált be”.

Másodszor a január 14-i testületi ülés anyagának előterjesztésében nem elismerések osztogatásáról van szó, hanem rendelet alkotásáról. Véleményem szerint a mai körülmények között, különösen (Folytatás a második oldalon.)

Határszálon a halasi csipke

A Háziipar terjeszkedik és van munkája bőven

– Sok helyen nagyon óvatossak, ha a termelés növeléséről van szó...

– Nagyobb termeléssel nagyobb bevételünk van.

– Ez így rendben van, és mi van akkor, ha nem jön be az üzlet, ha nem fizet a megrendelő, ha visszavonják a szerződéseket...

– Ez mind kizárt dolog, ugyanis német, holland és kanadai a partner, tőkeerős és pénze van, nekünk pedig szerződésben vállalt garanciánk, hogy 1994. december 31-ig ellátnak munkával bennünket.

– Ez azt jelenti, hogy a mostani létszámmal elvégzik azt a munkát, nem tervez leépítéseket...

– Azt nem, de terjeszkedünk szépen lassan. Épp ma egyeztem meg a pirtói polgármester

úrral egy varroda létesítésében.

Mrazek Tibor, a Háziipari Szövetkezet elnöke derűsen tekint a jövőbe, nincsenek olyan gondjai, mint sok más termelőegységnek, hogy nem lehet eladni az árut, vagy éppen naponta kell szaladgálni megrendelésekért. A szövetkezet dinamikus fejlődik és egyre nagyobb hírnévnek örvend a nyugati piacon.

– Tavaly még arról panaszkodott, hogy a kollektíva nem vállalhatja a nagyhírű halasi csipkével járó anyagi gondokat, hiszen a csipkekészítés veszteséges volt.

– Csak volt. Azóta történt néhány apróság, ami gyökeresen megváltoztatta a csipkéről vallott elképzeléseimet.

Az utolsó órában kopogtak

– Jött egy tündér, mint a meseben?

– Valahogy úgy volt. És az utolsó órában kopogott az ajtón. Jelentkezett egy kiskereskedő, hogy szívesen árulna halasi csipkét az osztrák határszálon, az üzletében. Néhány hónap alatt többszáz ezres üzletet bonyolított le.

– Mrazek úr! Azt állítja, hogy csupán ennyi kellett, hogy kelendőbb legyen a csipke?

– Valószínű, de ehhez kellett egy csomó optimizmus is, hogy bejön ez a vállalkozás. És bejött. Ma már tisztességesen hoz a konyhára és ez a városnak is nagyon jó.

– Mennyivel lehetne olcsóbban adni Halason, illetve mennyivel drágább ott a határnál?

– Harminc százalékkal biztosan olcsóbb lenne itt. Ha viszont így is megveszik, akkor engem nem érdekel, hogy ki és mennyit keres rajta.

– Lesz valami újdonság a csipkében az idén?

– A Pápa látogatás alatt Esztergomban árusítják a kereszttel ellátott apró csipke terítőket. Kaptunk megrendeléseket – és úgy tűnik ez jó bolt lesz – herendi-porcelánmintás csipkékre.

Sok a munka, kevés a telephely

– A háziipar központja itt van Halason. És a telephelyek?

– Kiszálláson, Kelebián és rövid időn belül Pirtón. Most egyeztem meg egy vegyes tulajdonú üzem létrehozásában. (Folytatás a második oldalon.)

NYITÁS ELŐTT AZ ÖRÖMÖK TANYÁJÁN



„Nem is tudom... Szívem oly kétségek kínozák:

egyforma szép a két comb és a láb!

Barátom – szólt a nő –, ne késs tovább:

jere: a kettő között van az igazság!”

(Piron)

Cikkünk a harmadik oldalon!

Ez itt nem a reklám helye!

A Kedves Olvasó talán tudja, hogy cégeket, termékeket, szolgáltatásokat stb. a sajtóban csak díjazás ellenében szabad reklámozni. Az alábbi eset ismertetése során igyekszem városunk egyik külföldi érdekelt utazási irodájának reklámozását elkerülni már csak azért is, mert bár a hírvérsről esik szó a cikkemben, de éppen negatív értelemben. Természetesen nem kívánom az említett utazási iroda rossz híreket kelteni, hiszen szolgáltatásai színvonaláról eddig még nem volt alkalmam meggyőződni, ezért eltekintek a megnevezésétől. Az általam felvetett problémák éppen a reklámozás miéntjéért érinti.

Ime az esemény:
Az említett – de meg nem nevezett – utazási iroda minden hatósági engedély előzetes beszerzése nélkül, teljesen önkényes módon 20 négyzetméteres (!!!) óriási hirdetőtáblát próbált elhelyezni a hét közepén a Boróka gyermekház oldalán. A hirdetőtábla túlméretezettsége, színösszetétele, funkciója miatt több városi illetékes és a hirdetőtáblát végül is nem szerelték fel, de továbbra is ott van. Minden bizonnyal az a célzattal, hogy felszereljék, miután a szükséges engedélyeket megszerzik.

Addig is betölti reklámozási funkcióját, hiszen méretei, s színe miatt szinte teljesen mindegy hogy a falon van, vagy csak ahhoz támasztva. Két érdek az, hogy közben ablakot takar el, s teljesen környezetidegen műtárgynak minősül, hiszen fő a reklám?

A városfőnök nevében kijelentem, hogy ilyen reklámból nem kerünk! Bizonyára szívesen látnánk a város, s reklámozási funkcióját is betölteni egy építkezési terület eltakarásával, vagy akár valamelyik autótűt mellett elhelyezve, de itt nem! Sem a falon, sem a falhoz támasztva! Ideje lenne tehát mielőtt elszállítatni megfelelő helyre. Arra gondolni, hogy ezt a táblát a hatóság engedélyezni fogja a kívánt helyen bizonyára csak egy rossz álom.

„-is is-”

Olcsóbb lett a sertéshús

A múlt hét óta a Paletta ÁFÉSZ működési területén olcsóbbak a sertés tokehusok. Mi van emögött? Ezt kérdeztem Mészáros Kálmán kereskedelmi osztályvezetőtől. Elmondta, hogy mivel az élő sertések felvásárlási ára alacsonyabb, mint amit előzetesen terveztek, ezért döntött úgy a szövetkezet vezetése, hogy az ármegtakarítás egy részét visszaadják a vásárlónak. Mit jelent ez a gyakorlatban? Például a 250 forintos comb és karaj új ára 238 forint. A lapocka 210 helyett 200 forintba, az oldalas 130 helyett 124 forintba, míg a zsírszalonna 37 forintba kerül.

Az olvasó első reagálása biztos az lesz a sorok olvasásán, amit én is megkérdeztem: néhány napos akcióról van-e szó, vagy ezek a mérsékelt árak tartósak maradnak? Nos, a válasz szerint nem valamilyen reklámfogásról van szó, amíg a kedvező áron vásárolt négy lábúakból van utánpótlás addig maradnak az olcsó árak. Tavaszig biztosan.

Horváth Róbert

Szociális lakástámogatási kérelmek önkormányzati elbírálása

Hegyesi István és felesége (Kuruc v. tere 23.) 200 000 forintot kért, 84 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Kiss Károly és felesége (Kossuth u. 43.) 250 000 Ft-ot kért, 140 000 Ft visszatérítendő, 60 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Rostás János és felesége (Patak u. 10.) 250 000 Ft-ot kért, 125 000 Ft visszatérítendő és 125 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Patai János és felesége (Polgár u. 22.) 100 000 Ft-ot kért, 60 000 Ft visszatérítendő, 40 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Nagy László és felesége (Bocskai u. 7. l/4.) 300 000 Ft-ot kért, 125 000 Ft visszatérítendő, 125 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Szalai Márton és felesége (Bokányi D. u. 11.) 300 000 Ft-ot kért, 150 000 Ft visszatérítendő, 130 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Horváth Géza és felesége (Alsószállás 13.) 178 000 Ft-ot kért, a testület elutasította.

Patai Zoltán és felesége (Alsóöregszőlők 61.) 200 000 Ft-ot kért, 100 000 Ft visszatérítendő, 100 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Péli László és felesége (Bem u. 2.) 200 000 Ft-ot kért, 100 000 Ft visszatérítendő, 100 000 Ft vissza nem térítendő támogatást kapott.

Pinczi József és felesége (Csiga u. 9.) 150 ezret kért, 100 ezer visszatérítendő támogatást kapott.

Rostás Mátyné (Mérleg u. 12.) 150 ezret kért, 100 ezer visszatérítendő támogatást kapott.

Kincses Balázs és felesége (Toldi u. 24.) 400 ezret kért, elutasították.

Fellinerné Horváth Mária és férje (Szabadkai u. 30.) 150 ezret kért, és 150 ezret kapott vissza nem térítendő támogatást.

Rozsnyai László és felesége (Simmelweis tér 13.) 400 ezret kért, 100 ezer visszatérítendő, 100 ezer vissza nem térítendő támogatást kapott.

Barcsik Ildikó (Kuruc v. tere 14.) 400 ezret kért, 100 ezer visszatérítendő, 100 ezer vissza nem térítendő támogatást kapott.

Antóni Tamás és felesége (Radnóti u. 86.) 150 ezret kért, elhalasztva.

Gáspár Pál és felesége (Tábor u. 13.) 400 ezret kért, elhalasztva.

Csizmadi Balázs (Április 4. u. 4.) 400 ezret kért, 220 ezer visszatérítendő, 80 ezer vissza nem térítendő támogatást kapott.

Gyuris Attila és felesége (Harangos tér 5.) 400 ezret kért, elhalasztva.

Halász Szabó Zoltán és felesége (Radnóti u. 11.) 400 ezret kért, 100 ezer visszatérítendő, 100 ezer vissza nem térítendő támogatást kapott.

Balázs Dezső és felesége (Sziklai S. tér 8.) 300 ezret kért, 150 ezer visszatérítendő, 150 ezer vissza nem térítendő támogatást kapott.

Kolompár Ferenc és felesége (Polgár u. 26.) 400 ezret kért, elhalasztva.

Kovács Gyula és felesége (Kertész u. 23.) 400 ezret kért, elhalasztva.

Fodor Tibor és felesége (Fazekas G. u. 70.) 375 ezret kért, elhalasztva.

Rádi Csaba és felesége (Járószék u. 53.) 400 ezret kért, 100 ezer visszatérítendő támogatást kapott.

Tóbiás Lajos és felesége (Bajcsy-Zs. u. 3.) 150 ezret kért és kapott visszatérítendőben.

Sipos Józsefné és férje (Inoka 66.) 150 ezret kért, 100 ezer visszatérítendő, 50 ezer vissza nem térítendő támogatást kapott.

Kolompár Sándor és felesége (Atlós u. 13.) 310 ezer forintot kért, ismételt felülvizsgálatra utalva.

Kolompár László és felesége (Petőfi u. 22.) 400 ezret kért, ismételt felülvizsgálatra utalva.

Szabó Anna és férje (Reketye 3.) 190 ezret kért, ismételt felülvizsgálatra utalva.

Balogh Gábor és felesége (Sziklai S. tér 8.) 340 ezret kért, ismételt felülvizsgálatra utalva.

Madarász Ferenc és felesége (Kármán u. 5.) 400 ezret kért, ismételt felülvizsgálatra utalva.

Patai Károly és felesége (Partiszlók 14/b) 400 ezret kért, ismételt felülvizsgálatra utalva.

Sepovics Istvánné és élet-társa (Alsóöregszőlők 135.) 135 ezret kért, 100 ezer visszatérítendő, 35 ezer vissza nem térítendő támogatást kapott.

Szegletes László és felesége (Kuruc v. tere 22.) 400 ezret kért, elhalasztva.

Paprika Istvánné (Alsó-öregszőlők 116.) 50 ezret kért, és 50 ezer visszatérítendő támogatást kapott.

Hegedűs István (Széchenyi u. 27.) 80 ezret kért, és 80 ezer visszatérítendő támogatást kapott.

Radvánszky Róbert (Fűrész u. 16.) 400 ezret kért, 200 ezer visszatérítendő, 200 ezer vissza nem térítendő támogatást kapott.

Reflexió az MDF állásfoglalására

(Folytatás az első oldalról.)
fontos a város polgárainak közhangulata. Ezért arra is kell időt szakítanunk, hogy olyan rendeleteket alkossunk, amelyekkel elhatároljuk magunkat a korábbi rendszer szemléletétől, értékítéletétől és új értékeket teremtünk. Korábban a díszpolgári és Kiskunhalas Városért címet túlyomórészlet politikai érdemekért adományozták, nem pedig példáulértékű tevékenységért. Ez tette lehetővé, hogy olyan személyek is birtokosai lehettek ezen kitüntető címeknek, akik közül egyesek később maguk is bizonyították hogy méltatlanok arra.

A város jóérzésű polgárait irritálja az, hogy ezek a méltatlan birtokosok még ma is a régi

díszben pompáznak és tetszelegnek. És ami még ennél is szomorúbb, ezek az emberek nemcsak adományokat kaptak, hanem abból a bizonyos tortából is nagy szeleteket vágtak, amit most azok is fizetnek vissza, akiknek a morzsák sem jutottak.

Nagyon remélem, hogy az MDF helyi szervezetének nem célja az, hogy elkövessük azt a hibát, amit országosan elkövettek, amikor a békésnek megálmodott rendszerváltás folyamata túlságosan hosszúra nyúlt és ekközben lehetősége volt a régi rendszer támaszainak, a helyi hatalmasságoknak pozíciójuk átmérsé-

Nagy Péter
önkormányzati képviselő

Korai vetés

Könnyű helyzetben vannak mostanában a halasi állattartó gazdák. Nem szükséges a takarmányboltokban tülekedniök a drága 1210 Ft/q import kukoricáért. A fontos állati eledelt sokkal olcsóbban, csaknem ingyen is beszerezhetik. Legfeljebb a begyűjtéssel kell egy kicsit bibelődniük.

Hogy hol ez a kedvezményes lelőhely? A vasútállomás területén. No persze nem a pogyásmegőzőben, vagy a raktárépületben, hanem a vasúti töltések mentén. Úgy szépen, prizmakba csurgatva, a Munkács utcai sorompótól, egészen a Bajza utcai átjáróig egyvégig. Nem kell hozzá egyéb, mint seprő, lapát és természetesen zsák, amibe a „sárga aranyat” bepakolják.

Bele ám, ha az illetékes is úgy gondolja. Kitérő lelkesedésemben az ő szándékáról majdnem megfeledkeztem. Merthogy azt a tengerit szánhatta éppen a talpfák alá lőtésnek, netán – környezetvédelmi okokból – élősvénynek is. Ez utóbbi esetben azonban a vetés időpontját – január lévén – talán egy kicsit elkapkodta.

K. P.

SZDSZ hírek

Új helyre költözött az SZDSZ halasi szervezete. A jövőben a Köztársaság u. 1. sz. alatt (kistanáczházán) várja a liberális gondolkodású embereket minden pénteken 18 órától.

Az elmúlt héten szombaton SZDSZ megyegyűlés volt. A gyűlésen **Deli Pált**, a halasi szervezet egyik ügyvivőjét beavasztották az országos tanácsba.

Népies privatizáció

Új funkciót kapott az Eötvös utcán a Temetkezési Vállalat volt helyisége. Három vállalkozó kedvű fodrásznő úgy döntött, hogy lerázza a „rabigát” és kilep a Szolgáltató Ktsz-ből. A bérelt helyiség helyrehoztalánál sok segítséget kaptak a Kommunális Üzemtől. Családi összefogással sok munkával végülis kialakítottak egy hangulatos modern fodrászatot.

-dana-

„TIME-OUT” a békéért szentelt idő

A napokban kezembe került Chirara Lubich felhívása a keresztényekhez, az öböl-valság békes megoldásáért és a világbékéért.

A „TIME-OUT” néven ismert vált kezdeményezés szinte az egész világon elterjedt. Lényege, hogy ugyanabban az időpontban – nálunk ez a déli 12 órá – mindenki egy rövid időre megáll, hogy imádkozzék a békéért, vagy ha nem hívó, tartson egy perc csöndet.

Hazánkban is követőkre talált ez az akció, iskolákban, templomokban, az ifjúság körében. Hón szeretett vágyunk a világbéke – úgy gondolom – még egy percnyi csöndet.

M. Vajda Ilona

A Háziipar terjeszkedik, és van munkája bőven

(Folytatás az első oldalról.)

A részesedés 50%-a az önkormányzaté. Sajnos kellene még néhány telephely.

– **Komolyan mondja? Miért nem Halason keres lehetőséget?**

– Mert az önkormányzatok vidéken apróként beszállnak az épülettel, mi meg visszük a gépeket, tehát nem kell beruháznom, és mindenki jól jár. Hozzá kell tennem, hogy ezek a vidéki varrodák általában húszt főt foglalkoztatnak, tehát igazodunk a megrendelőink kívánalmához. Megszűnt már a szovjet piac, melyen mindig veszítettünk, igaz oda tízszeres nagyságrendben kellett szállítani. Itt jó minőségű anyagból profi szinten készítenek árut kis tételekben. Csak így lehet a piacon maradni és nem a megalomániás tervekkel.

– **Úgy hallottam, hogy megszűntették a bedolgozó rendszert.**

– Csak a ruházati bedolgozást szüntették meg, tehát a csipkekészítésben maradt a jól bevált módszer.

– **Mi a termelékenység meghatározója önként? Gondolok itt arra, hogy kicserélték a régi gépeket... ezzel növekedett a teljesítmény?**

– Nem a gépi technika határozza meg itt a termelékenységet, hanem a személy, aki kezel, mert a nyugati gép sem tud annyit, hogy az eredmény duplázódjon, talán ha öt százalékkal lehet a teljesítményt növelni. Itt az volt jó dolog, hogy elfogadható áron tudunk gépparkot újítani, ma már ennek az összegnek a duplája kellene.

Nincs még szövetkezeti törvény

– **Találkoztunk decemberben, akkor úgy láttam, hogy eléggé el van keseredve...**

– Sajnos úgy volt. Azt hittem, hogy ezt az évet már úgy kezdhették, hogy lesz szövetkezeti törvény.

– **Es van már?**

– Nincs még, de már túl vagyok a pesszimizmuson...

– **A dolgozók is, gondolom, hiszen januárban 25%-os béremelés volt a cégnél. Azért had tegyem hozzá, hogy a Háziipar még így sem fizet valami jól. Miért nem tudnak ilyen megrendelések mellett elfogadható bért fizetni?**

– Mert 1987. december 31-ig egy olyan bérszabályozásba tartozott a szövetkezet, hogy évente csak néhány százalékkal lehetett a béreket megemelni, s akkor olyan alacsonyak voltak, hogy az elmúlt három évben nem tudtuk utolérni az inflációt. Reménykedem benne, hogy hamarosan az igazán jól fizető cégek közé tartozunk.

– **Mondjon valami rosszat is...**

– A műanyagfeldolgozókat meg kellett szüntetni..., illetve önállóvá vált és a továbbiakban külön tevékenykedünk. Nem volt veszteséges, sőt... viszont annyira megemelkedtek az alapanyagárak, hogy nem tehetünk mást. Mi egy tőkésüzem vagyunk.

– **Akivel viszont sok más szívesen helyet cserélne a piacon.**

– Mindenkinél van lehetősége, csak élni kell vele és kifogástalan áruval érkezni, akkor mindenütt előre köszönnek... – **posztobányi** –

Margit néni hagyatéka

(Folytatás az első oldalról.)

Később betegeskedni kezdett. Előbb a szegedi klinikára, majd a halasi kórházba kellett vinnem. Rendszerint saját kocsimmal mentünk a kórházba, gyógyulás után pedig haza. Ezt egészen természetesnek tartottam és soha semmi ellenszolgáltatást nem fogadtam el tőle.

Margit néni egyszer közjegyzőt hívatott a kórházba és végrendeletet diktált neki. Amikor készen lett, nekem is megmutatta. Élámuimtam! Engem hagyott meg általános örökösének. Azt mondtam, Margit néni, nekem erre nincs szükségem. Én az ő gondozását nem pénzért, hanem csak barátságból vállaltam. Azt válaszolta mosolyogva: kislám, ha nem fogadod el, megpofozlak. Arra kért, hogy a temetését és a végrendeletben meghagyott akaratát betűre hajtjam végre. Megígértem.

– **Miből állt a végrendeletben megjelölt ingóság?**

– Régi bútorból, agyneműből, ruhákból, cipőkből, konyhafelszerelési tárgyakból. A hagyatékból semmire sem volt szükségem és fel sem merült bennem, hogy megpróbáljam értékesíteni ezeket. Az a gondolatom támadt, hogy a családsegítő központnak adom az egész ingósságot – ingatlan nem volt – megtoldva még saját feleslegessé vált holmikkal és egy barátom **Nagy Béla** ugyancsak feleslegessé vált ruhadarabjaival. Megkértem őket, hogy az arra rászoruló szegények között osszák ki az egészet.

Tóth Istvánné örömmel fogadta az ajándékot és megköszönte a rászoruló szegények nevében.

Lévay Kálmán

Iparosok, vállalkozók, gazdálkodók figyelem!

Április 8-ától Kiskunhalas vállalatának, vállalkozóinak, egyéni gazdálkodóinak lehetőségük lesz arra, hogy bemutatkozzanak Hollandiában termékeikkel, ötleteikkel, piacépítés, üzletszerzés reményében. Holland partnereink széleskörű propagandát folytatnak a kiállítás sikere érdekében.

A rendezvénynek (és az utána következő hasonló kiskunhalasi holland kiállításnak) komoly kapcsolatépítési, üzleti eredménye lehet, ezért kérek minden vállalkozót, hogy vegyen részt azon.

Részletes információt január 30-án (szerdán) délután 17 órakor nyújtunk a Polgármesteri Hivatalban.

Kérek minden érdeklődőt, hogy a fenti időpontban szíveskedjen megjelenni.

Tóth Zoltán polgármester

Válasz kábeltévé ügyben

Bankos István Kiskunhalas, Széchenyi u. 19. lakos a Halasi Tükör-ben a helyi kábeltévé kiépítésének elhúzóda miatt kér segítséget és feltároló vizsgálatot.

Tényként állapítottam meg, hogy dr. Zs. Szóke Zoltán, a 17. számú választókerület tanácstagja 1989. júliusában megkezdte a szervezést, melynek eredményeként 1990. szeptember 24-én szerződést kötött a kecskeméti Gelkával. Ennek értelmében a Gelka kérte, hogy a lakóközösség a megrendelést az érintettek pontos névsorával adja le, mert csak ennek birtokában tudják a munkát megkezdeni. Ilyen értelemű megrendelést a Gelka nem kapott és a jelzett 320000 Ft sem lett részükre átutalva 1990. december 20-ig.

Ennek ellenére megkezdte – helytelenül – 1989-ben az igénylőkkel a vállalkozási szerződések megkötését. A kivitelezési munkák befejezését 1989. év végére vállalta.

Azután senki nem mozdult. Dr. Zs. Szóke Zoltán mandátuma lejáratában volt, a Gelka belső válsággal, vezetőváltással bajlódott, az igénylők pedig a vállalkozási szerződés birtokában vártak.

A Bátyi Lászlóné elnök által képviselt lakásszövetkezet részére kiépített kábeltévé műszaki hiányosságait, pontatlanságait elismerték és annak tényleges, rövid időn belüli megszüntetésére ígéretet adott Fejős Jenő újonnan kinevezett üzemigazgató és Papp Bertalan kontrolligazgató, akik kizárólag a halasi rendellenességek kivizsgálására küldött a Gelka vezérigazgatója.

Vállalták, amennyiben a KISZ lakótelepi közösségtől a fentebb leírt részletes megrendelő megkapják, úgy soron kívül elvégzik a munkát. Összegzés: A megindult nagylendületű előkészítés a szervezetenység, érdektelenség, a partnerek egymás közötti meg nem értése miatt lelassult.

A lakóközösség vezetése és a Gelka egymásra várt, az igénylők pedig a vállalkozási szerződés birtokában azt hitték minden rendben van és túrelmetlenül, de szintén vártak, miközben a rendelkezésre álló pénz értéke egyre romlik.

A kábeltévé ügye tehát városunkban ímígyen áll. Reményt kelthet, hogy a Polgármesterünk ismeri a problémát és annak megoldását felvállalta.

Dr. Horváth László országgyűlési képviselő

Kövecss Imre felhívása

Az elmúlt hetekben megbízott a Volt Politikai Üldözöttek Bajtársi Szövetsége, hogy mint a szövetség szervező titkára írjam össze és az anyagi jóváértékelési eljárásról értesítsem azokat a személyeket, akik 1945-től a legutóbbi időki politikai okokból sérelmet szenvedtek.

Tehát: jelentkezzenek mindazok, akiket a bíróságok elítéltek politikai ok miatt, vagy internáltak, vagy kitelepítettek. Ide tartoznak a sváb kitelepítettek is, akiknek a szövetségben belül külön rehabilitációs osztályuk van.

Akiket elítéltek haladéktalanul kérjük ítéletük megsemmisítését annál a bíróságnál, ahol elítéltek őket. Ehhez szükséges az ítélet száma, vagy szabadulólévele. Ha nincs meg egyik sem, a helyi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatát kell megkeresni 1 vagy 2 olyan tanúval, akik együtt voltak az elítéltevel vagy internálttal, vagy kitelepítettel és ezt a tényt záradékosan igazolják.

Mindezeket az iratokat kérem le-

fénymásolatni és címre elküldeni, mellékelve 2 db felbélyegzett és megcímezett borítékot. En az iratokat továbbítom a Kárpótlási Hivatalhoz összesítve, ahonnan elbírálás után kerül a Társadalombiztosítási Főigazgatósághoz és a nyugdíjnyújtást intézik. Ezen összeg az első fogságban töltött év után havi 500 Ft, minden további évre plusz havi 250 Ft.

Az elhalt sérelmet szenvedett gyermekei is jelentkezzenek, mert őket előre vesszük a későbbiekben várható, örökölhető, esetleg kárpótlási összeg miatt.

Telefonon is rendelkezésre állok a hét minden napján reggel 8–10 óráig a 06/77/22-875 telefonon.

Nyilvánvártásba vétel miatt kérjük azok jelentkezését is, akik már időközben a semmisségi igazolást stb. elküldték a Kárpótlási Hivatalnak, vagy egyéb rehabilitációs szervezethek.

Kövecss Imre szervező titkár
6400 Kiskunhalas, Eötvös u. 33.

Mire emlékszünk?

„... Nekünk érdekünk a békés, megbízható, biztalan, rendszerváltás...” Írtuk alig több mint negyed évvel ezelőtt választási programunk bevezetőjében. Azok nevében, akik akkor szintén a változásban reménykedtek, ma szükségesnek látjuk állásfoglalásunkat közzétenni az önkormányzat eddigi működésével kapcsolatban:

– Megengedhetetlennek tartjuk, hogy pártérdek és a politikai hűség lehesse döntő a felelősségteljes vezetői posztok betöltésénél. A vezetői állások betöltése pályázathoz legyen kötve, az alkalmasság döntőn, akkor a jól fizetett vezetőt nem kell szaktanácsadóval „körülbástyázni.”

– A képviselőtestület minden tagja ébredjen rá arra a felelősségre, amit a város működőképessége jelent, záruljon le a „programcsaták” időszaka. A győztes párt, „szavazógépezetét” váltsa fel a felelősen gondolkodó önkormányzati tagok szuverén testületére.

– Veszélyét érezzük annak, hogy az emberrel és a kultúrával foglalkozó szféra tudatos háttérbe szorulásának jeleit látjuk. A tervezett polgármesteri hivatal átalakulása a szükséges törvényi és hatásköri szabályozás előtt – egy túlzottan technikai és gazdasági megközelítést kíván érvényesíteni. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy ebben a városban nem „munkavállalók, ügyfelek, lakosság, adóalanyok, párttagok és párton kívüliek, vállalkozók és alkalmazottak...” hanem EMBEREK élnek!

Kérjük mindezekért a képviselőtestületet, a munkabizottságok tagjait, hogy emelkedjenek felül egyéni és pártérdekeiken, valós vagy vélt sérelmeiken, gondoljanak a megszerzett és a megtartott bizalom közötti idő és programbeli különbözősége, és tegyék: Kiskunhalast a kiskunhalasi városává!

Halasi Szocialisták

Akció!

A Kiskunhalasi Állami Gazdaság Farmer Mezőgazdasági Leányvállalata Majsai úti telepén folytatja sertés értékesítési akcióját:

130 kg-ig 67 Ft/kg mért súly,
130 kg felett 65 Ft/kg mért súly,
Hasított félsertés 95 Ft/kg.

Érdeklődni a helyszínen.
Munkanapokon 6–14 óráig.
Telefon: 21-163, 21-822.

Nyitás előtt az örömök tanyáján

A masszázsszalonnem kupleráj

– Mit keres? – kérdez vissza értetlenül az öregasszony, amikor a szexmasszázs szalonról érdeklődöm.

– A masszázsszalonnem ismétlem tagoltan.

– Én még nem láttam, de azt beszélik, hogy az ügyvéd úr házában van. Arra egyenesen, aztán balra – mutat a falu szélső utcája felé. A kihalt utca egyik oldalán sátor tetős házak, szemben a temető. A késő délutáni szürkületben sötét oszlopokként meredeznek a sírkövek.

Biztosan ez lesz az – fekezek egy tetőtér beépítéses, fehér ház előtt. Csak az egyik oldalsó ablakon szűrődik ki némi fény. Egy lámpa megvilágítja a bejáratot.

A kopogtatásra T. úr, a szalon tulajdonosa nyit ajtót. Sejtelmes, diszkrét világlátás mindenütt. Beljebb invitál az ügyelő helyiségbe. T. úr szerint igény van erre a szolgáltatásra. Az emberekben megvan a hajlam, a rejtett vágyak. Eből indult ki – no meg a már működő szalonok példájából –, amikor belevágtott a vállalkozásba. Hogy miért Kunfehértót választotta erre a célra? A diszkrét környezet biztosítása miatt.

– Volt-e valamilyen nehézsége a kialakítás és bejegyeztes körül?

– Sokkal könnyebben ment, mint reméltem. Kellett hozzá egy csomó hatósági engedély, mindenki elmondta a fenntartásait, de én megnyugtattam őket: ez egy erotikus masszázsszalonnem, nem pedig kupleráj.

– S a szomszédok?

– Beleegyeztek. A faluban persze vannak hangok...

– Úgy tudom, hogy önnek tisztos foglalkozása van. Tudnak-e a vállalkozásáról a munkahelyén?

– Hát... igen, legalábbis sejtik, bár nem vertem nagy dobóra.

– Mit szólnak a kollégái?

– Csak susmorognak.

– Családja?

– Nyilvánvaló, hogy a feleségem tud róla. Végül is üzleti dolognak tekintik.

– Ezzel azt akarja mondani, hogy simán belenyugodott?

– Kezdet kezdetén voltak nézeteltérések, de aztán meggyőztem.

A mennybemenetel

A „munkaerő” toborzás hirdetés útján történt. Több mint negyvenen jelentkeztek. T. úr személyesen felkeresett minden jelentkezőt a helyiek kivételével. A kiválasztásnál a szemrevaló forma mellett a társalgási képesség is sokat számított. Gyakorlati próba nem volt.

– A szolgáltatás egyfajta masszázst ígér. Értenekezek a lányok a masszázshoz?

– Itt szexmasszázsról van szó, ami elsősorban az erogén zónák simogatásával történik és az ingerlékeny, fáradt emberek potenciáját fokozza.

Úgy érzem, nem hagyhatom ki a már közhelynek számító kérdést:

– S mi lesz a felfokozott potenciával? Talán hazaviszi a felajzott vendég? Jól felizgatják, aztán elmehet?

– Hát... el lehet menni, de csak kézi simogatással.

Egy masszázss 3500 Ft. Az ár tartalmazza a taxiköltséget Halasról, és még egy itallal is megkínálják a kedves vendéget. Bátorrágot öntenek belé. Összevetve másik szalonok áraival, itt egész olcsón juttatják az örömet.

– Nézzen szét! – javasolja a fiatal tulajdonos és már indul is felfelé a keskeny falépcsőn. A mennyebe jutás helyett a fürdőszobába nyitunk be. Szokványos berendezés, a polcon márkás szappanok, fürdőkrém, 2 db törülköző és ragyogó tisztaság. (Ez a tisztaság érzés egyébként végig kísért.) A fürdőszoba után a „tethely” következik. A szőnyegpadlós szoba közepén árválkodik az ágy, mellette éjjeliszekrény, rajta egy flakon Creme 21. Az egyik taxis találóan mondta: „Ha netán igénybe veszem a szolgáltatást, otthonra is kell vennem ilyen illatú testápolót.”

– Eddig három olyan barátom volt, akikkel testi kapcsolatba kerültem.

– Szereltem?

– Egyiküket szerettem.

Krisztina 19 éves. Asszisztensként dolgozik, havi 6 ezer-

gon félszegen ül egy lány. Vakitóan fehér blúzában, fekete szoknyájában egy érettségiző diáklányra emlékeztet. T. úr felkapcsolja a világlátást. A barna szempár riadtan néz rám. Ahogy a lány feláll, blúza megfeszül a mellén. Teljes néven bemutatkozik. Legszívesebben megkérdezném, mi a francot keres itt egy ilyen csodás teremtés, de meggondolom magam és a közepébe vágok:

– Nem sok 40 percet eltölteni egy idegennel, aki ráadásul még gusztaul is lehet?

– Még nem próbáltam, remélem kibírom – válaszol kurtán. Hangja idegesen vibrál.

– De azért volt már férfiakal?

– Eddig három olyan barátom volt, akikkel testi kapcsolatba kerültem.

– Szereltem?

– Egyiküket szerettem.

Krisztina 19 éves. Asszisztensként dolgozik, havi 6 ezer-

A lányok, a lányok, a lányok angyalok?

Öten érkeztek. Hamar „munkaruhára” vetkőznek, mindenféle csipkésbe. Számomra Toulouse-Lautrec rajzainak bujaságát idézik. Az egyikük akár egy Madonna. Barna, hosszú, göndör haj, lágy-meleg szemek, ártatlan szűzies mosoly.

– Most nagyon feszült vagyok, teli szorongással. Azt hiszem örülnék, ha nem lenne vendégem – szinte préseli a szavakat magából, amikor megszólítom.

– Ezek szerint még nem csinált ilyesmit?

– Nem, soha, most a teljes ismeretlen előtt állok.

– Akkor ez a ruha is zavarja? – mutatok az átlátszó csipkekölteményre.

– Amikor először felvettem, alig mertem kijönni a fürdőszobából.

– Mit fog csinálni az első vendégével?

– Azt szeretném, ha nem kellene csinálnom semmit.

Anna egyetemi hallgató, orvosnak készül. Környezetéből senki sem tudja, hogy ilyen pénzszerzési lehetőséget választott.

– Milyen a családi háttere?

– Átlag család, átlag jövedelemmel és rengeteg adóssággal. Albérletben lakom, talán így tudok enyhíteni a szüleim gondjain.

Van egy olyan érzésem, hogy nem kellene sokat győzködnöm és egy életre távoznia innét. Még sokáig figyelem, ahogy magába roskadva ül az asztalnál és időnként szeméhez emeli a zsebkendőjét.

Ágnes érettségizett. Egy középfokú könyvelői képzés, valamint gyógyszerári asszisztens végzettség birtokában már nem új a szakmában. Egy pesti szalonból jött ide. Filigrán, jó alakú, vidám és fesz-telen.

– Én el tudom különíteni ezt a munkát a magánéletemtől. Végül is ez egy munkahely. Négy éve van egy barátom, ő is tudja, hogy mivel foglalkozom. Nem akarok kettős életet élni – mondja egyfolytában.

– Ha valakinek örömet szerez itt, az magának is öröm?

– Természetesen, ezt nem lehet undorral csinálni.

– Masszázs közben a vendég meztelen. Mit visel a masszázshoz?

– Általában félmeztelenül vagyok.

– S ha kéri a férfi, hogy vetkőzzön le.

– Akkor leveszem az alsórészt is. Nincsenek gátlásaim, korábban egy grafikusnál voltam modell.

– Megengedi fogni a testét? – Az intímabb testrészemhez nem nyúlhatnak.

S itt jön a tudósító nyavalygása, amikor terjedelmi okok miatt nem írhat a profinak tűnő Vivienről, az övönői pályát felszerelő Nóráról és a „kék madarat” kergető, kétgyermekes Izabelláról. Ahány lány, annyi egyéniség. Hasonló indítékok, különböző sorsok. Persze a szalon-beli munkájukban ennek nincsen jelentősége. Örömszerzésre szerződtek – pénzért!

Kép – szöveg: Ferincz János



Tudja már? A START – Ezerjó étteremben GREKSA JÓZSI muzsikál

**Titkos
vágyait valóra válthatja
a TUTTI – FRUTTI
SZEXMASSZÁZSSZALONBAN**

Nyitva: minden nap 15–02 óráig

**Bármelyik Csipke taxi
(Tel: 77/21-456)**

**vagy Sóstó taxi
(Tel: 77/21-332)**

**díjmentesen szállítja a
szalonhoz.**

*Hangulatos
környezetben,
csinos, erotikus
hölgyek társaságá-
ban lazíthat.*

GARANTÁLT DISZKRÉCIÓ!

**További információ
a 77/21-456-os telefonon.**

**NE CSODÁLKOZZON,
INKÁBB PRÓBÁLKOZZON!**

Nem kell többé mutogatnia!

Kétnyelvű (magyar – német és magyar – angol) valamint ötnyelvű fordító és tolmácsolást kínálunk kis- és nagykereskedőknek, valamint magánszemélyeknek reklámra.

Nálunk zsebrevághatja a világot!

*Érdeklődés és vásárlás: az INTERFIX Kft-nél.
Kisszállás, Kállai É. u. 16. alatt személyesen, levélben, vagy a 40-es telefonon.*

Tisztelt Szülők!

Gondjuk van gyermekük elhelyezésével? Forduljanak bizalommal hozzánk. Hétköznapokon, igényüknek megfelelően 13 és 20 óra között gondoskodunk gyermekéről. Délután sport és kulturális programok, 16 órától három tanóra. Üzonnát és vacsorát is tudunk biztosítani. Esetenként egy-egy éjszakára is tudunk fogadni gyereket. **Bernáth Lajos Kollégium, Kiskunhalas, Bajza u. 11a. Telefon: 22-964.**

Vállalkozók figyelem!

Jelentkezéseket elfogadunk a Kiskunhalas Kertvárosában építendő elárúsító pavilonokra.



**Várható átadási határidő:
1991. április – május.**

**Kiskunhalasi Állami
Gazdaság
Ipari Főigazgató,
Kiskunhalas,
Majsai út 18.**

Felhívás!

Kiskunhalas Város Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a vállalatokat, magánszemélyeket, hogy a városban közutak mellett, közterületen reklámtáblák elhelyezése engedély köteles.

Azok a vállalatok, magánszemélyek, akik nem rendelkeznek engedéllyel, 1991. február 28-ig az engedélyt beszerezhetik a műszaki osztálytól.

Amennyiben a fenti határidőig az engedélyt nem szerzik be, úgy a táblák elszállításáról intézkedjenek.

Felvilágosítás személyesen vagy telefonon a 22-166/46 telefonon Herczeg Károlyné előadónál.

Benke Építőipari Kft.

Vállalatok és magánszemélyek részére vállal építőipari kivitelezési és karbantartási munkát.

Cím: Kiskunhalas, Berzsényi u. 2/a.
Telefon: (77) 22-312

Akció! Akció!

PONI – TURI AKCIÓ!

Állandó jelleggel, minden kedden bálás ruhavásár Kiskunhalason, a Gózon István Művelődési Központban 8–17 óráig.

Minden kedden új áruválasztékkal várjuk vásárlóinkat.

Akció!

Jugoszláv toalettpapír!

tekercsenként 13,20 fogyasztói áron, viszonteladók nagy tétel esetén 3% engedmény!

Cím: MAPPA Kft.
Kiskunhalas, Középső Ipartelep 6.
(A kiskunhalasi Papírgyár mellett)

Az M & M Elektronikai szaküzlet

1991-ben is várja kedves vásárlóit.

XT-AT kívánság szerinti konfigurációban, printerek, leprellők és egyéb tartozékok

nagy választékban!

Kiskunhalas, Köztársaság u. 10.
Telefon: (77) 21-028

Megnyílt Vazorka Nyugati Autóalkatrész Szaküzlete,

melyben mikrofilmes megrendelés alapján 5 napon belül átvehető Ford, Audi, Opel, Wolsvagen típusú gépkocsik bármilyen alkatrésze. Ugyanitt parfüméria, ajándék, játék, legó.

Cím: Bokányi D. u. butik-udvarban, Kiskunhalas.
Szeretettel várom megrendelőimet!

Nagykereskedelmi áron
cserepes virág

kapható nagy választékban.

Kiskunhalas, Batthyány utcai virágbolt.

**Egyedi, kis- és nagy-
közösségi műholdvevők
beszerzését, felszerelését,
karbantartását vállaljuk.**

Kiskunhalas,
Szilády Á. u. 4.
Telefon: 21-852

Apróhirdetés

A MÉH Vállalat kiskunhalasi telepe felvételre keres gyakorlati rendelkező rakodógép-kezelőt. Jelentkezni Kiskunhalas, Majsai úton a telephez kell.

Eladó 110 m²-es, sorházban lévő családi ház, Kiskunhalas Rajk L. u. 9. Érdeklődni: napközben Attila u. 16. sz. ital-szaküzletben.

Eladó 200 négyzetméter belterületi szántóföld, fűtő kúttal. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kossuth u. 7. III/7.

Szabadkai u. 24. sz. alatt raktárnak vagy műhelynek megfelelő saját bejárattal 80 m²-es helyiség kiadó. Érdeklődni a 22-326-os telefonon.

Ács szakmunkásokat felvesz a FUGA Gmk. Jelentkezni: Kiskunhalas, Rajk L. u. 1. 19 óráig.

Eladó egy darab 1500-as Polski-motor, váltó és hűtő, áron alul. Cím: Kiskunhalas, Vörösmarty u. 30. 17 óra után.

64 éves nyugdíjas asszony vagyok. Élettársat keresek 70 éves korig. Komoly szándékúak levelet várom. „Fortuna” jellegére a szerkesztőségbe.

Mosást vállalom fodrászok, vendéglők részére. Ajánlatokat „Tisztaság” jellegére a szerkesztőségbe kérek.

Gázvezeték és központifűtés szerelését vállalom. Cím: Suba Károly Kiskunhalas, Bocskai u. 8. Telefon: 22-929.

Eladó UAZ háromszögre vizsgáztatva. Tompa, Kinizsi u. 26. Telefon: 181.

Pirtón egy hold lakhegyi mézes szőlőültetvény eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Vitéz u. 6.

ELVESZETT a belvárosban fekete színű, fehér mellényű, mellső lábain ózarna mandzsettás, kistermetű kutyám. A becsülettel megtalálót jutalom ellenében kérem hozza vissza Kiskunhalas, Kigyó u. 10. sz. alá. Soltész.

60 négyzetméteres kert, 35 m²-es házzal Kunfehértó üdülő centrumában eladó. Irányár: 370000 Ft. Érdeklődni: Kiskunhalas, Bocskai u. 3. III/11.

Eladó a Zöldhalom u. 5. sz. 310 négyzetméter telken gáztűtőes családi ház. Egyszobás lakást is beszámítok. Érdeklődni: Radnóti u. 74.

Eladó MTZ-50-es traktor. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szondi u. 9.

Halás belterületén telket vásárolnék. Ajánlatokat: „Telek” jellegére a szerkesztőségbe kérek.

MM-es kispiskit Samarára cserélnék, ráfizetek. Kiskunhalas, Borz u. 2/A. Onodi. Telefon: 22-575

Eladó Kiskunhalason zártkertben 1200 négyzetméter szőlő. Érdeklődni: Mergel u. 3.

Szoba kiadó. Kiskunhalas, Nyíl u. 8.

Eladó a városközpontban 1+2 félszobás lakás, Kiskunhalas, Kossuth u. 17. II/15. Érdeklődni 17 óra után.

MIB motoros, 7 lóerős, benzines, négykerék meghajtású csetteggő és ugyanílt nyútketrecék eladók. Érdeklődni: Kiskunhalas, Bokréta u. 7.

Eladó Kiskunhalas, Fazekas G. u. 75. sz. belső házrész. Érdeklődni: délutánonként a Fazekas G. u. 73. sz. alatt.

Kúria-épület eladó 5300 m² erdős területtel, téglalapú villamosítva. Lovasturizmus, panzió, vagy más célra. Az 53-as úttól 600 méterre. Cím: Kiskunhalas, Pf. 189.

KE-s Trabant-combi jó állapotban eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Tulipán u. 15. 17 óra után.

Keresünk mellékfoglalkozású üzletkötőt az egész ország területére. Jelentkezéseket „Szívárvány” jellegére a szerkesztőségbe kérek.

Kedvező áron vállalom épületasztalosipari munkákat! (Egyedi nyílászárókat, lambériázást, lépcsők, korlátok, díszkerítések készítését.) Cím: Ifj. Babud Imre Kiskunhalas, Aisóregyszőlők 145/B. Baki-kastélytól 400 méterre.

Eladó 850 literes olajtartály és Commodore 64 számítógép. Kiskunhalas, Széchenyi u. 12. I/7. 17 órától.

Eladó oxigén hegesztő készlet, asztali fűtőgép, állványos köszöreggép, 1500-as Lada sérülten. Kiskunhalas, Batthyány u. 22.

Lakókocsi üzletnek átálakítva kiadó! Arukészlettel is, azonnali átadással. Érdeklődni: a Bányász Étteremmel szemben a lakókocsinál vagy Kiskunhalas, Csiga u. 9/a. 17 óra után.

Másfél szobás lakás a belvárosban eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Mátyás tér 4. II/24. Rokolya.

Eladó Balotaszállás III. kerület 50. sz. tanya. Víz, villany 1600 négyzetméter területtel. Érdeklődni levelet: 2330 Dunaharaszti, Rózsa F. u. 34. Hermann István.

Kiskunhalason az OTP fölött I. emeleti kétszobás, összkomfortos lakás eladó. Érdeklődni: 17 órától a Kilián Gy. u. 23. sz. alatt.

1+2 félszobás, 54 m²-es összkomfortos lakás eladó, Kossuth u. 11. III/13. (háztartási bolt felett), érdeklődni este.

8 éves Trabant megkímélt állapotban új rendszámmal eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas, Huber O. u. 20. 16 órától.

Mátyás téren épülő kunépes lakásokból eladó egy darab 1 szobás, és egy darab 2 szoba-étkezős, novemberi átadásal. Ajánlatokat: „Sürgős” jellegére a szerkesztőségbe kérek.

Ki-s Lada 1200 S olcsón eladó. Kiskunhalas, Somogyi B. u. 12.

Pályázat

Az IKARUS Karosszéria és Járműgyár pályázatot ír ki kiskunhalasi gyárában a

gyárigazgatói állás betöltésére.

Feladata: egy kb. 350 fős alkatrész és főegység gyártó üzem kapacitás és technikai lehetőségeinek maximális kihasználásával, önálló egységigé váló megszervezésével a termelés hatékony és gazdaságos működtetésének biztosítása.

Feltételek:

- felsőfokú műszaki szakképzettség
- egy világnyelv tárgyalási szintű ismerete,
- jó szervezési és tárgyalási készség,
- autóbussz vagy egyéb haszonjármű gyártásában szerzett megfelelő gyakorlat,
- 5 éves iparvállalatnál szerzett vezetői gyakorlat.

A pályázat tartalmazza:

- a pályázó önéletrajzát,
- szakmai életútjának bemutatását,
- jelenlegi tevékenységének és jövődelmének leírását,
- képzettségét igazoló okmányokat.

Bérezés: megegyezés szerint.

Szükség esetén a gyár bérelt lakást biztosít. A pályázat benyújtása előtt a gyár tevékenységéről részletes tájékoztatást ad Mádi Jenő, a vezérigazgató műszaki helyettese. Telefonszáma: 1632-099.

A pályázatokat a vezérigazgató személyzeti- szociális helyettesének kell benyújtani 1991. január 31-éig.

Cím: Nagy Károly 1165 Budapest, Margit u. 2.

A pályázatok elbírálására 1991. február 15-éig kerül sor, amely után az állás azonnal betölthető.



A röplabda szerelmesei

Röplabda edzés folyik a Szilády Aron Gimnázium tornatermében. Ami különös ebben az, az hogy a játékosok jóval túl vannak a tinédzser koron. Az átlagéletkor negyven fölött van.

Megkerestem a csapatok vezetőjét **Gilich Ferencet**, aki a Kereskedelmi és Vendéglátó-

ipari Szakmunkásképző Iskola testnevelő tanára.

Gilich Ferenc még diákkorában szerette meg a röplabdázást, amikor Budapesten a Csepel SC NB-I. ificsapatában játszott. Elmondta, hogy a röplabda mellett kosárlabdázik és futbalozik is. Három évvel ezelőtt alapították az öregfiúk

és a hölgyek röplabda csapatát. A csapat tagjainak többsége korábban NB I-es és NB II-es aktív sportoló volt.

Sokan nem is tudják, hogy Halason ilyen csapat létezik, de a tanár úr reméli, hogyha a sajtón keresztül értesülnek róla sokan jelentkeznek majd nemcsak az idősebbek, hanem az általános iskolák alsó tagozatainak növendékei is, hiszen a röplabdázást abban a korban kell elkezdni.

A tanár úr elmondta azt is, hogy az öregfiúk megnyerték a megyei bajnokságot, a nők pedig mindhárom alkalommal második helyezést értek el. Újabb felvették a kapcsolatot Dunaújvárossal, valamint a Subotica Spartacus öregfiúk csapatával, továbbá a kecskemétiakkal. Rövidesen Kiskunhalason is lesz röplabda torna.

Kép-szöveg:
Lávay Kálmán



Álló sor balról-jobbra: Szávainé Baskó Terez, Nyerges Pálné, Baksai Lászlóné, Dobra Lászlóné, Virág Istvánné. Guggolnak: Bács György, Simon József, Patak Péter, Gilich Ferenc, Lovas István, Kovács Attila, Virág István.

A Papa jó ember volt

Kopott ruhás, idős aszszony érkezett a szerkesztőségbe. Zavartan pislogott az előtérben. Nem nyitott ajtót, türelmesen megvárta míg valaki megkérdezi tőle kit keres. Türelmes, már negyvenöt éve, mióta megkapta az értesítést, hogy férje nem tér vissza többé. De azért titokban mindig reménykedett, hátha kopogtatnak azon az ajton, amit már vagy tíz évvel ezelőtt a szekrennyel eltorlaszolt, mert neki elég egy kijárat a folyosóra. Zsebéből gyűrött újságot húz elő. A Halasi Tükör újságot: **– Ezért keresem magukat. Szeretnék hozzájárulni a II. világháborús emlékmű felépítéséhez. A papa jó ember volt, Isten nyugosztalja, legalább ez emlékeztetni fog rá.**

– Sirja nincs a férjének?
– Nincs kedves. Hogy is lenne. Valahol a Donnál esett el. Néha estenként gyűjtök érte egy gyertyát... Azt írják, hogy itt lehet csekket kérni a befizetéshez.

– Mennyit szán az emlékműre?

– Ezer – ezer forintot. A férjem öccse is ott esett el. Soha nem bocsátanám meg magamnak, ha részere nem áldoznék.

– Volt annyi pénze, hogy ezt a keztőezret ki tudja szorítani?

– Mit mondjak? Most kaptam meg a nyugdíjamat. Majd kevesebbet eszek ebben a hónapban. De jó szívvel adom, az Isten áldja meg érte azokat, akik arra gondoltak, hogy épüljön meg ez az emlékmű.

Aztán kérdezem mindentől, hogyan él, van-e valaki, aki látogatja és megosztja magányát és néha a sötét téli estéken, mert nem gyűjt villanyt, hiszen drága, kapcsát teker a lábára ha aludni tér, mert a tüzelőt nem tudja megfizetni, azt eszik ami a kertben megterem, hiszen a libaaprólékra csak hetente egyszer telik.

De mindezt nem panaszként mondja, hiszen kicsoda szörnyűség történt ott, akkor a Donnál, mikor férje otmaradt. Dicséreteseket köszönt, úgy ment el. A keszkenőt mélyen a szemére húzta, mintha nem is akarna tudomást szerezni a körülötte zajló életéről, amit már egyedül kell befejeznie, a huszadik század végén...
–péel–

Kulturális ajánlat

FILMSZÍNHÁZ

Január 25-én délután: Film-téka. Az Eastwicki boszorkányok (szatíra), este: Bújj, bújj ördög (horror)

Január 26–27-én délelőtt: Fekete eső (bűnügyi), délután: Súsú, a sárkány (mese), este: Bújj, bújj ördög (horror).

Január 28–29-én este: Switching Channels (vígjáték).

Január 30-án este: A háború áldozatai (dráma).

Február 1–2. este: Ford Fairlane (bűnügyi).

Február 1-én Angol nyelvű filmklub. Volt egyszer egy Amerika I–II.

GÓZON ISTVÁN MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Január 31-én 19 órakor a Filmszínházban: Könnyű erkölcsök. Komédia két részben. Szereplők: Schütz Ila és Haumann Péter.

REFORMÁTUS GYŰLEKEZETI HÁZ

Február 1-én 18 órakor a gyülekezeti házban hangversenyt ad a kalocsai fúvószenekar. A bevételt jótékonyasági célra fordítják. Minden érdeklődőt szeretettel várnak.

HÍRTÜKÖR

Cimboráink a TV-ben. A kiskunhalasi városi könyvtárban működő kiskunhalasi Cimborák Klubot novemberben nagy megtiszteltetés érte.

Hosszú és mozgalmas kapcsolat után É. Szabó Márta, a TV Cimborák műsorának szerkesztő-műsorvezetője meghívta a cimborákat a Cimborák-hajó kétnapos felvételére, s klubunk képviselte egy másik alkalommal a MALEV uszodában a gyerekeket a MALEV-Cimborák találkozóon.

A Cimborák-hajó kétnapos felvételére nagy izgalommal készültek a klubtagok. Ezen a hétfőn a műsor vendégei között ott voltak a székesfehérvári cimborák is, akikkel felejthetetlen, családias légkörű hétfővet töltöttünk.
Szanyiné Huber Helga

A Gózon István Művelődési Központ 1991. február első hetétől a következő tanfolyamait indítja be:

Angol kezdő és haladó felnőtteknek, angol haladó kezdő általános iskola 3–4. osztályosainak, német kezdő és haladó kezdő felnőtteknek, német 5–7 éves korú gyerekeknek, társastánc kezdő és haladó 14 évnél idősebbeknek, szabás-varrás kezdőknek és haladóknak, jóga kezdőknek és haladóknak, tartásjavító torna 5–7 éves korúaknak, prémesállat-tenyésztő tanfolyam, feltételes forgalmú növényvédőszeres tanfolyam.

Jelentkezni lehet a Művelődési Központban személyesen vagy a 22-350-es telefonon.

Halasi Téka előadásorozat újra a Városi Könyvtárban. Február 7-én 17 órakor a képviselőtestület választása 1941-ben Halason. Előadó: Nagy Szeder István.

Halasi Téka számai megvásárolhatók a Városi Könyvtárban.

Munkanélküliek, időskorúak és a fiatalok képzéséről, a testi és művészeti nevelés szerepéről szól az a kiállítás, amely a dán felnőttoktatás rendszerét mutatja be február 16-ig a Szakszervezeti Klubkönyvtár nagytermében.

A kiállítást január 17-én csütörtökön Henning Dochweiler a Dán Kulturális Intézet bécsi igazgatója nyitotta meg. A Felsővárosi Általános Iskola és a Szakszervezeti Klubkönyvtár közös rendezvénye ötletet, gyakorlati útmutatót adhat mindekinek, aki a fenti témakörök iránt érdeklődik.

Anyakönyvi hírek

Új állampolgáraink:

Rébék Roland (Fehér Eszter) Kiskunhalas, Korsós Dóra (Siska Gyöngyi) Kiskunhalas, Gilányi Szilveszter (Tandari Jolán) Tompa, Csatlós Barna (Ballá Éva) Kiskunhalas, Gáspár Zsuzsanna (Nagy Ágnes) Balotaszállás, Szűcs Mónika (Bozsóki Ágnes) Kiskunhalas.

Akik már nincsenek közöttünk:

Szóri Lajos Zsana, Mészáros Andrásné Isaszegi Ilona Balotaszállás, Rékasi Józsefné Varga Rozália Kiskunhalas, Vizmeg Károly Kiskunhalas, Tarjányi István Kunfehértó.

Rendőrségi hírek

Büntető eljárás van folyamatban

– lopás büntetnének kísérlete elkövetése miatt **Balázs László** Jókai u. 29/a. sz. alatti lakos ellen, aki január 8-án az éjszakai órákban K. Károly kiskunhalasi lakos udvarából oxigén illetve dissous palackot kíséreltek meg ellopní, amikor a sértett tettenérte. A büntetőeljárás során Balázs Lászlótól géppisztoly löszerek kerültek lefoglalásra, ezekről azt nyilatkozta, hogy a szeméttelenen találta.

– lopás büntetnének elkövetése miatt **Kocsis Zoltán** Kiskunhalas, Kmeth S. u. 19. sz. alatti és **Rozman László** Kiskunhalas Kigyó u. 7. sz. alatti lakosok ellen. Gyanúsítottak a rendelkezésre álló adatok szerint 1991. január 6-ra virradóra betörték a Sütőipari Vállalat Mátyás téri boltjába és onnan cigarettát, élelmiszert itálárút loptak el kb. 13 ezer Ft értékben. Az eljárás során Kocsis Zoltán beismerő vallomást tett, míg Rozman László élt a jogával és megtagadta a vallomástételt.

– lopás kísérletének elkövetése miatt **Kutasi Antal** Kis-

kunhalas, Korvin u. 18. sz., **Kolompár Mátyás** Kiskunhalas, Körösi u. 2. és **Kolompár István** Kiskunhalas, Korvin u. 12. sz. alatti lakos ellen. Gyanúsítottak a rendelkezésre álló adatok szerint január 11-én 23 óra és 24 óra között eltelt időben a Vízmű Vállalat Kéve utcai telepéről rézdírtót szándékoztak lopni, de a szolgáltatásban lévő éjjeliőr őket megzavarta.

– lopás büntetnének elkövetése miatt **Szűcs Sándor** Kelebia, Kossuth u. 1. sz. és **Miklós István**, Kiskunhalas, Hattyú u. 5. sz. alatti lakos ellen. Gyanúsítottak január 1-én a hajnali órákban betörték a Kiskunhalasi ÁFÉSZ Szabadkai utcán lévő boltjába és onnan kb. 2000 Ft értékű árut akarta ellopní, de a járőr tettenérte őket. Miklós István november 27-én az esti órákban bemászott **R. Jánosné** halasi lakos udvarába és onnan 1 db. pb. palackot loptott el. Szűcs Sándor december 19-én a késő esti órákban tetőn keresztül bemászott **K. Marcel** kelebiai lakos vegyeskereskedésébe és onnan 50000 Ft készpénzt loptott el, a loptott pénzből december 21-én személygépkocsit vásárolt.

– lopás kísérletének elkövetése miatt **W. László** halasi la-

kos ellen, aki január 16-án 02 óra körül időben a Piacsarnok üzletébe szándékozott betörni, amikor a járőr tettenérte. Kihallgatása során mondta el, hogy az OTP mögötti udvarban egy nyitott piros színű Dacia személygépkocsiból 5000 Ft készpénzt loptott el, a pénz Budapestre utazva elköltötte.

Keresi a Rendőrség azt a tettest, aki...

– betört a Kiskunhalasi ÁFÉSZ Tompa u. 2. sz. alatti lévő üzletébe és onnan dohányárut, élelmiszert, itálárút loptott el kb. 14000 Ft értékben.

– betört a Sóstó bülébe és onnan 4 liter vodkát, 4 liter cseresznyepálinkát loptott el kb. 4000 Ft értékben.

– betört a Pirtón lévő ún. Kulcsosházba és onnan 1 db pb. palackot loptott el.

– betört **B. Ibolya** kiskunhalasi lakos lakásának padlására és onnan 2 db. házisonkát szalonát, háziszalámit loptott el kb. 5000 Ft értékben.

– betört **L. Miklósné** halasi lakos a város területén lévő tanyájába és onnan pb. palackot, ágyneműt, gázkályhát loptott el kb. 70000 Ft értékben.
F. B.

SAROKBA SZORÍTVÁ

De jó, hogy az utánnyomás tilos!

A múlt héten egyik reggel 33 db Nemzeti Alapítvány csekket találtam a postaládámban. Miután meggyőződtem róla, hogy az előző napon Csengey Dénes nem hagyta el Budapest területét, arra gyanakodtam, hogy valaki ismeretlenül és előzetes megbeszélés nélkül arra gondolt, hogy majdcsak szerzek lakóépületi szponzorokat a nemes cél érdekében. Bizom benne, hogy nem hoztak összefüggésbe azokkal, akik az alapítványt országosan meghirdették előtte egy héttel.

Fantasztikus ez a gyorsaság! Alig hirdették meg e nemes adakozást, néhány nap múlva megjelentek azok a csekkek, amelyek hátsó oldalára már rá is nyomatták, hogy Nemzeti Alapítvány 021-05840. Nagyon gyanús nekem, hogy ezt már jóelőre elkészítették.

Időközben azonban meghallottam, hogy valamilyen országos cigány szervezet fejenként ötven fillérrel járult hozzá az alapítványhoz. Így nem tudom mitévő legyek, mert ennyi összeget azért még én is kibírnék. Esetleg szégyenkezni a postán a befizetéskor, meg talán többre is kerülne a leves mint a hús. Az is lehetséges, hogy cselekedetem néhány politikai szervezet félreértene.

Arra gondoltam, ha más nincs, hát itt a Tükörben, fizetett hirdetésben teszem közzé, hogy itt kapható az új Nemzeti Alapítvány befizető csekkje. Volt már ilyen régen. Igaz, akkor nem kaptam ilyen mennyiségű befizetési bizonylatot, de nem is lehetett volna, hiszen előre úgy nyomattak mindent, hogy mindenki megkapja és ha lehet hát fizesse be. Sőt kötelező volt! És nagy buli is a Nemzetnek. Arról a bizonyos alapítványról beszéltek, amit a majdan felépítendő Nemzeti Színházért alapítottak. Hol van az a pár száz milliócska?

Ha felténnék a nagy kérdést: mond te mit választanál? – akkor azt felelném, hogy a részemről annó befizetett néhány száz forintot utalják már át erre a csekkszámlára.

Van valami megnyugtató is azért ezen a sárga színű Postabank és Takarékpénztár Rt-vel jegyzett papíron. Ugyancsak a hátsó oldalán hirdetik fenn nagy fekete betűkkel, hogy – Utánnyomás tilos!

Így lehetett, e megnyugtató közlés után, hogy ezen az éjszakán mikor nem a cserebogár röpögése és a tücsök ciripelése mellett hajtottam álomra a fejemet, mégiscsak jól tudtam aludni...
–péel–

Sportműsor

SZABADIDŐSPORT

Január 25. 17 óra ÁMK városi sportszarnoka: Minifoci-bajnokság csoportmérkőzés.

Január 26–27. 8 óra ÁMK sportszarnoka: ÁMK-Kupa amatőr férfi teniszverseny.

Február 1. 17 óra ÁMK városi sportszarnoka: Minifoci-bajnokság döntői.

Február 2. 8 óra ÁMK városi sportszarnoka: Halas-Kupa öregfiúk teniszverseny.

SAKK

Január 26. 14 óra január 30–31 17 óra február 2. 14 óra Boróka Gyermekház: „Hegedűs József” emlékverseny fordulói.

ASZTALITENISZ

Február 2. 10 óra Alsóvárosi Általános Iskola tornaterme: Kiskunhalasi AC–Szentesi Kinizsi (NB III-as férfi csapatbajnokság, Szabados-csoport).
Vass Katalin



FÜGGETLEN KÖZELETI HETILAP

Ügyvezető-igazgató, szerkesztő: **Földi Lajos**

Szerkesztő: **Hámori Zoltán**

Főmunkatárs: **Posztobányi László**

Munkatársak: Ferincz János, dr. Horváth Róbert, Kovács Pál, Lávay Kálmán, Vass Katalin, Kocsis István, Harmos Jenő, M. Vajda Ilona, Kladja a TÜKÖR lapkiadó kt.

Készült a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Leányvállalat nyomda üzemében

Felelős vezető: **Bodrogi József** igazgató

Előfizethető a postahivatalban és a kézbesítőknel

ISSN 0239-0671